

路南+ 举行“国家基本公共卫生服务项目宣传月”启动仪式

本报讯(记者 赵欣)为宣传家庭医生签约服务新政策、新措施、新内容,引导更多群众主动签约享受服务,7月3日,路南区政府在梁家屯路街道尚信社区举行2024年“国家基本公共卫生服务项目宣传月”启动仪式暨家庭医生签约服务宣传活动。

全区37家基层医疗机构公共卫生负责人及部分家庭医生签约团队长参加启动仪式。居民代表针对健康讲座、老年人体检及慢病管理等方面发表了自己的体会和感受。

本次活动采取设立咨询台、悬挂横幅、宣传展板、发放宣传资料、开展健康义诊、制作中药代茶饮及驱蚊包等形式,向居民宣传家庭医生签约服务和基本公共卫生服务知识。医护人员为居民免费测量血压、血糖,耐心为其分析健康状况,结合既往病史,给出有针对性的防治建议。

今年,路南率先与唐山市工人医院内分泌科合作,免费为辖区糖尿病患者开展足部多普勒超声检查,居民现场参与度、评价度好。

本次集中宣传活动,共发放国家基本公共卫生服务项目问答手册、高血压知识手册、糖尿病知识手册、家庭医生签约等宣传折页600余份,免费测量血压、血糖120人次,健康咨询及健康指导100人次,糖尿病患者足部多普勒超声检查90人次。

路南人社局 切实做好专业技术人员职称聘用工作

本报讯 为充分调动专业技术人员工作的积极性、主动性和创造性,激发事业单位内生动力活力,区人社局坚持公平、公正、公开的原则,严格按照专业技术岗位聘用管理的各项政策规定,顺利完成2023年度事业单位专业技术人员职称聘用工作。

聘用工作的通知》(区职改办〔2024〕2号)文件,明确了岗位聘用范围及时间、聘用条件及程序、聘用手续要求等,对岗位聘用工作进行全面部署,明晰时间节点、工作要求,确保聘用工作高效实施。

发挥事业单位聘用自主性。各事业单位按照核准的专业技术岗位设置数额、岗位等级以及岗位职责,自主制定符合本系统、本单位实际的岗位竞聘条件,按照竞聘条件自主择优聘用,确保把品德好、业务精、素质强的优秀专业技术人员聘用到相应专业技术岗位上。

专家入企“问诊把脉” 筑牢安全生产防线

本报讯(记者 王冠杰)为提升企业安全生产工作管理能力和本质安全水平,不断加强专家指导排查整改隐患力度,近日,路南应急管理局开展“专家入企,排查安全隐患”专项服务行动。

进行全面检查,既可以针对发现的问题隐患现场进行培训,讲解相关法规标准,提出有效整改意见,规范企业生产行为,还能解答企业疑惑,指导企业改进安全管理工作,这种将会场“搬到”现场的方式,不仅能堵住漏洞、消除盲区,还能为企业培训人才,从源头上全面提升企业安全生产水平,受到企业欢迎。

文北街道:防患未“燃”践于行

本报讯(记者 范圣英)为全面提高辖区群众消防安全意识,提高应对突发火灾事件的自救互救能力,文北街道安全发展办公室联合唐齿汽配城组织开展消防安全培训讲座和应急逃生演练。



各社区纷纷参与到安全生产月活动中来,通过消防安全实战演练,普及夏季消防安全知识。

演练前,工作人员耐心地为大家讲解了消防器材的使用和室内火灾发生后的逃生技巧,主要包括灭火器的使用、楼道逃生安全知识等。实操演练环节,居民们亲身体验如何正确使用灭火器,如何通过逃生通道逃生,详细学习掌握了火灾处理流程,提高了应急能力。

立新西里社区开展健康义诊活动

本报讯(记者 冯榭)7月3日,立新西里社区新时代文明实践站组织开展了“‘双争’有我,文明实践我行动”主题健康义诊活动。

活动邀请了唐山职业技术学院附属医院中医科、妇产科、普外二科、骨科等多个科室来到初心小院为居民做免费的身体检查和医疗咨询。

永红桥街道全力以赴解决居民不动产证办理难题

本报讯(记者 赵欣)为解决群众办理不动产证这一急难愁盼问题,近日,永红桥街道办事处积极对接不动产登记中心、税务局等部门,多次进行牵线搭桥和帮办代办,帮助居民逐一梳理手续和材料,耐心叮嘱,避免出现漏项问题。

面对部分居民一些手续缺失的情况,工作人员积极协助居民补办手续,无法补办的,向上级部门汇报寻求替代手续,为办证铺平道路。目前,不动产产权证办理工作正在有条不紊地推进中。

居民们纷纷表示,此次开展集中办理不动产证服务,将业务服务送到了群众身边,让大家咨询省心、办证舒心、领证放心。

下水道堵塞居民愁 社区协调解民忧

本报讯(记者 赵欣)近日,友谊街道友谊里社区石人沟楼经常出现下水管道堵塞现象,社区每次均迅速联系物业工作人员进行及时的疏通,以保证居民正常生活需求。

清淤车的一时疏通始终是治标不治本,每次疏通后不久又会出现堵塞的状况。为了彻底解决问题,友谊里社区多次协同物业人员查找原因,并及时上报。

路南+ 唐山劳动日报社·路南区委宣传部 主办
路南融媒体中心 承办

“这些都是我们的本职工作,为居民全力解决急难愁盼问题,服务大家是我们应该做的。群众的赞美是对我们工作最大的认可与鼓励,同样是一种鞭策。今后,我们会继续秉持全心全意为居民服务的初心使命,确保‘我为群众办实事’落地见效。”社区工作人员说。

清淤车的一时疏通始终是治标不治本,每次疏通后不久又会出现堵塞的状况。为了彻底解决问题,友谊里社区多次协同物业人员查找原因,并及时上报。友谊街道协调路南住建局专业人员多次现场查看后,发现石人沟楼的老旧排污管道存在设计上的不足,造成与新改造的主排污管接口连接不畅,从而影响了排污效果。

原因查明后,街道分管领导迅速协调住建局相关负责人解决此事。经研究决定,路南住建局老旧小区改造项目部负责该楼的排污管道改造,重新设置了排污井,并与主排污管道连通。

经过紧锣密鼓的施工改造,困扰石人沟楼居民的下水道通了,居民的心也“通”了。此问题的及时解决,让居民们感受到了社区管理和服务的高效与贴心、温暖和关爱,增强了社区的凝聚力和向心力。